
Inspirație și creativitate. 

Așa a început călătoria mea în domeniul marketingului în anul 2013. Am 
învățat să le îmbin armonios și am creat experiențe unice. Sunt o persoană 
energică, mă pasionează bunul gust și mă implic total în proiectele pe care 

le implementez. 



Kiss FM este radioul numărul 1 in
Romania, ceea ce mi-a adus
provocarea de a crea zeci de campanii
pentru clienți din diferite domenii.

Am participat la diferite evenimente și
m-am asigurat că ducem frecvența și
in mediul online prin intermediul
fotografiilor. Am creat spațiu de
relaxare în cadrul festivalurilor și am
luat in serios munca de designer
vestimentar pentru a nu trece
neobservați.

Kiss FM



Cupio

Cupio este un brand cunoscut la nivel
național, iar produsele lor de cosmetică și
manichiură sunt recomandate de foarte
mulți oameni din domeniul beauty.

Am gandit, creat și implementat campanii
cu influenceri. Am pornit printr-un research
pentru a găsi persoanele potrivite, am
verificat engagement rate-ul și tipul
engagement-ului fiecărei persoane alese,
am urmărit campania și contractul pană la
finalizare.

Am coordonat proiectele din cadrul
evenimentelor și m-am asigurat că standul
se potrivește cu tematica aleasă de
organizatori. Astfel, in cadrul festivalului
Flight Festival, am urmat toti pașii
imbarcării cu destinația beauty. Toate
participantele sosite in stand au beneficiat
de un festival look gratuit, astfel produsele
Cupio au fost testate de sute de femei.



A&D Optic Shop

A&D Optic Shop este o clinică de
optică din Timișoara cu care am
inceput o colaborare, mai exact
gestionarea paginilor de social
media. Am analizat piața, am
creat mesaje creative și am
menținut interesul audienței prin
comunicare bazată pe conținut
relevant. Unde nu am găsit
rezolvare, am improvizat. Așadar,
la nevoie am fost și model.



Ally Swimwear este un brand de costume de baie care activeaza in mediul

online. Facebook-ul a ajuns la 14.698 de fani activi, pe care m-am asigurat că îi

ținem informați cu noile colecții și reducerile de sezon.Pentru că acest sezon a

început destul de tarziu, m-am asigurat că ne păstrăm prioritatea și am ales să

ne reprezinte 2 persoane cunoscute, Carmen Brumă și Jojo. M-am adaptat

noului sezon, iar site-ul se pregătește să devină activ pentru un nou concept și o

nouă colecție.

Ally Swimwear



Roco Events este o locație pentru evenimente pentru care am gandit și implementat campanii de

promovare prin diferite canale. În acest moment, locația se regăsește pe site-uri de specialitate

cunoscute, cum e Zen Day fondat de Geta Ungureanu sau Wedding Market fondat de Alexandru

Hreniuc. Pagina de facebook a ajuns la 14.600 de fani activi pentru care postez în continuare

conținut relevant.

Roco Events



Revista Altfel a apărut în Timișoara și

principalul obiectiv a fost să devină o revistă a

comunității. Am decis să ma adresez

oamenilor din diferite domenii, grupe de

varstă și categorii sociale pentru o expunere

cat mai eficientă.

Lavinia Melania Bratu a acceptat provocarea si

a împărtășit cititorilor noștri secretele unui stil

de viață sănătos.

Prietenii de la Epic Society ne-au primit cu

brațele deschise, iar photo corner-ul nostru a

devenit cel mai cool decor din Social Media.

Am colorat toamna in roz, am gandit Altfel,

am simțit Epic.

Revista Altfel



Cand inspirația și creativitatea au intalnit experiența, au apărut noi colaborări. Astfel, împreună cu 

echipa, îți pot oferi și servicii de:

▪ grafică, creare design logo-uri, bannere

▪ creare site-uri în Wordpress, slide-uri site-uri

▪ imagini Google Ads Smart, imagini FB Pixel



Orice afacere are nevoie de un concept puternic pentru a se 

diferenția de cele concurente. Dacă vrei să îți spui povestea, 

dar nu știi cum, ai mai jos toate contactele mele.

Telefon: 0757708133

E-mail: livia.imparat@gmail.com


